

北加州天樂語文學校 2021 牛年線上青少年兒童文化夏令營

#北加州天樂語文學校 #牛年 #線上 #青少年兒童文化夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-06-28

北加州天樂語文學校於6月28日至7月2日舉辦「2021牛年線上青少年兒童文化夏令營」，2日上午舉辦結業式暨成果發表會。

由於肺炎疫情的變種病毒持續延燒，學區對於學校場地仍未對外開放租借，以及家長仍然擔心孩童被感染，然北加州天樂語文學校仍秉持初衷，繼續以線上方式辦理夏令營。我們從2012年開始以12生肖為名，舉辦海外青少年夏令營，搭配傳統民俗做為課程內容，加深學童對民間習俗認識，本次夏令營教師齊心努力，在疫情仍為嚴峻非常時期，花費五個月時間用心規劃線上夏令營，幸不辱使命，課程包括童玩、體育、舞蹈、心算、功夫、傳統美食及手工藝製作等，提供家長及學童學習中華文化，使夏令營充滿朝氣，熱鬧無窮。

2日上午舉辦結業式暨成果發表會，金山灣區文教中心主任閻樹榮、副主任徐廣梅、天樂語文學校董事長葉雲河僑務諮詢委員、Millbrae市長Ann Schneider、City Councilmember Anders Fung、北加州中文學校聯合會會長陳亮蕙及候任會長李亭儀、San Mateo County大都會獅子會會長賈惠君和第二副會長韓中芬、舊金山國際傑人會顧問曾達祥、夏令營師長、學員與家長約70多人出席。駐舊金山辦事處處長賴銘琪以預錄影片肯定學校在疫情期間仍維持傳統，規劃精緻而溫馨的線上夏令營活動。

成果發表會首先由葉雲河董事長帶領學員以舞獅拉開活動序幕，接著由民俗手工藝、民俗舞蹈、民俗體育扯鈴、布袋戲偶、心算、少林功夫等授課講師以照片或影片分享課堂點滴與學員成果，活動精采無比，讓學生與家長體驗不同型態卻依然富有趣味的線上夏令營活動，尤其我們邀請少林功夫師父來教防身術，對於此時亞裔受歧視經常被攻擊之時，學習到防身技能且馬上可以使用，讓大家更感到興奮及讚揚。

最後，期望明年能恢復實體而且繼續承辦此項有意義的活動，將我們具有臺灣特色的優良傳統中華文化，不但傳給我們下一代子孫，而且可傳揚至主流學校及社區，這才是我們從事僑教文化工作的最終目標。



金山灣區文教中心主任閻樹榮(第1排中)、副主任徐廣梅(第1排右1)和學員合影

2025/9/13 下午 04:59:53

北加州天樂語文學校 2021 牛年線上青少年兒童文化夏令營

#北加州天樂語文學校 #牛年 #線上 #青少年兒童文化夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-06-28



駐舊金山辦事處處長賴銘琪



金山灣區文教中心主任閻樹榮



舞獅拉開序幕



Millbrae市長Ann Schneider



學員作品